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Az Instant Trading EU Ltd. (a továbbiakban „a Vállalat”) a Ciprusi Köztársaság törvényei szerint ΗΕ
266937 regisztrációs számon bejegyzett vállalat, székhelye: 23A, Spetson, Leda Court, B blokk, B203
iroda, Mesa Geitonia, CY-4000 Limassol, Ciprus. A Ciprusi Értékpapír- és Tőzsdebizottság
(továbbiakban „CySEC”) által Ciprusi Befektetési Vállalkozásként a 266/15-ös licenszszámon
befektetési és kiegészítő szolgáltatások nyújtására engedélyezett vállalat (továbbiakban „Vállalat”).
A Vállalat a Szolgáltatásokat Ügyfeleinek a Kereskedési Platform(ok)on keresztül nyújtja.

A jelen szerződésben használt fogalmak értelmezése az alábbi módon történik. Az itt nem
meghatározott fogalmak a Vállalat Általános Szerződési Feltételeinek „Fogalmak” szakaszában
megfelelő módon, vagy a pénzpiaci szereplők általános használata alapján értelmezendők.

Definíciók

Kapcsolt fél weboldalának számít bármely olyan harmadik fél weboldala, amelyet a Vállalat
partnere üzemeltet és amely az OYS Portfólió szolgáltatás marketingjét biztosítja.

Elérhető kommunikációs formának számít minden, az Ügyfélfiókban bejegyzett módon történő
interakció, valamint a telefonos beszélgetések, üzenetküldő rendszerek és e-mailek.

Monitorozásra képes oldalnak számít egy adott weboldal, amely információkkal szolgál a
Portfóliókról.

Az OYS az On Your Side rövidítése.

A Portfólió pénzügyi befektetések gyűjteménye, amely többek közt készpénzalapú részvényeket,
ETF-eket, árukat, készpénzt, valamint részvényekre, ETF-ekre és indexekre vonatkozó CFD-ket, és
határidős ügyleteket tartalmaz, amelyeket a Vállalat állított össze egy a Vállalat szakértői által kezelt
kereskedési számlán, amely az Ügyfelek számára másolás céljából elérhető.

Valós időnek nevezzük azt az időszakot, amikor az Ügyfél megbízásai a piac nyitvatartása alatt
teljesülnek.

Ügyfélnek számít bármely személy vagy vállalat, amely a Vállalat Ügyfélszerződését elfogadta és
kereskedési számlát nyitott a Vállalatnál. Jelen dokumentumban az „Ügyfél” olyan személyt vagy
vállalatot is jelenthet, amelynek már van kereskedési számlája és az OYS Portfólió rendszerébe
kíván regisztrálni.

A Vállalat kereskedőnek számít, amikor a Vállalat által összeállított portfóliók kereskedéséről van
szó.

A Vállalati jutalék az Ügyfél által az egyes OYS Portfóliószámlák utáni Nyereségdíj feltételei szerint a
Vállalatnak megfizetett jutalék.

Kereskedési jutalék az a jutalék, amelyet a Vállalat az Ügyfélnek az ügyletek megnyitásáért,
fenntartásáért és lezárásáért számít fel. A kereskedési jutalék kizárólag a likviditásszolgáltató
oldalára kerülő tranzitdíj, és nem a Vállalat nyeresége (ellentétben a Nyereségdíjjal).
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A Vállalat Portfóliószámlája egy különleges kereskedési számla, amely egy vagy több kereskedhető
eszközből áll, és amelyet a Vállalat a MetaTrader platformon a következő célokból üzemeltet:

- pénzügyi instrumentumokba nyereségszerzés céljából történő befektetés
- aktív Portfólió létrehozása és az Ügyfélnek való reklámozása, melynek célja az ügyleteknek

az Ügyfél számlájára történő lemásolása
- az Ügyfél által a Vállalatnak fizetendő jutalékok belső felhasználású, automatikus

kiszámítása
- nyereségek vagy veszteségek kiszámítása
- egyéb hasonló kereskedési műveletek

A Vállalat Általános Szerződési Feltételei (Ügyfélszerződés) az a nyilvános ajánlattételi
megállapodás, amelyet egy személy vagy vállalat elfogad, mielőtt a Vállalat Ügyfeleként regisztrálna.

Az Ügyfél számlája a MetaTrader platformon keresztül a Vállalatnál regisztrált speciális személyes
számla, amely az Ügyfél betéteinek, pénzfelvételeinek, nyereségeinek és veszteségeinek és hasonló
költségeinek, valamint a Vállalatnak az OYS Portfólió szolgáltatás használatáért fizetendő összegek
belső kiszámítására szolgál.

Az Ügyfélfiók az a kijelölt felület, amelyen a számlával kapcsolatos összes információ elérhető az
Ügyfél számára.

A MetaTrader vagy MT a kereskedési platform bejegyzett védjegye.

Az OYS Portfólió szolgáltatást az Instant Trading EU Ltd fejlesztette ki a Vállalat által vezetett
kereskedési számlákon lévő ügyleteknek az Ügyfelek számláira történő lemásolása céljából.

Az OYS-számla a Vállalat szakértői által kezelt eszköz vagy eszközcsoportból álló kereskedési
számla.

1. Szolgáltatások köre

1.1 A jelen Megállapodás lefedi az OYS Portfólió szolgáltatáson belül nyújtott szolgáltatások
teljes körét, beleértve többek közt a Vállalat és kapcsolt felei weboldalainak és/vagy
alkalmazásainak használatát, a kereskedési szolgáltatások és az OYS Portfólió szolgáltatás
használatát, az adatgyűjtési és -tárolási gyakorlatokat, a Vállalat és kapcsolt felei
weboldalairól letölthető anyagokat, a Vállalat és kapcsolt felei weboldalain (a Vállalat vagy
kapcsolt felei által) közzétett pénzügyi információkat, elektronikus tartalmakat, a devizák
valós idejű árfolyamainak információit, a devizapiacon az interneten vagy telefonon keresztül
végzett tranzakciókhoz használt eszközöket, valamint bármely egyéb funkciót, tartalmat vagy
szolgáltatást, amelyet a Vállalat a jövőben hozzáadhat. A jelen Megállapodás a Vállalat és az
Ügyfél közti összes kommunikációs formára hatályos, beleértve az e-mailt, telefont és a felek
által elfogadott bármely egyéb kommunikációs módszert.

1.2 A szolgáltatásokat olyan értékpapírokkal (pl. részvényekkel) kapcsolatban nyújtjuk, amelyek
tulajdonosai eladásuk után tőkenyereséghez juthatnak, valamint különbözeten alapuló
ügyletekkel kapcsolatban, amelyek mögöttes eszközei többek közt lehetnek devizák,
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részvények, indexek, áruk és virtuális eszközök (együttesen „CFD-k”). A Vállalat fenntartja a
jogot szolgáltatásai egészének vagy részeinek előzetes figyelmeztetés nélküli módosítására,
felfüggesztésére vagy megszüntetésére, ideiglenesen vagy véglegesen. Ügyfél ezennel
elfogadja, hogy a Vállalat nem vonható felelősségre szolgáltatásai egészének vagy részének
módosításáért, felfüggesztéséért vagy megszüntetéséért.

1.3 Az OYS Portfólió szolgáltatás használatával az Ügyfél beleegyezik a Vállalat
portfóliómásolás-kezelési szolgáltatásának használatát.

1.4 Mielőtt az Ügyfél elkezdhetné az OYS Portfólió szolgáltatás használatát, a Vállalat felméri,
hogy milyen körülmények között mely kereskedési stratégiák felelnek meg az Ügyélnek
(„Alkalmassági felmérés”). A Vállalat időről időre változtathat az Alkalmassági felmérésen.
Ügyfél ezúton tudomásul veszi és elfogadja, hogy a Vállalat az OYS Portfólió szolgáltatás
Ügyfél általi használatára vonatkozó felmérését az Ügyfél által megadott információk és
dokumentumok alapján végzi el. Ügyfél továbbá felelősséget vállal az így megadott
információk teljességére és pontosságára vonatkozóan, valamint elfogadja, hogy a Vállalat
ezen információk alapján végzi el felmérését, ezért az Ügyfél felelős minden olyan kárért vagy
veszteségért, amelyek a megadott információk pontatlanságából erednek. Az Ügyfél
bármikor megismételheti a felmérést, és ha változás következett be tapasztalati szintjében,
kereskedési céljaiban és/vagy pénzügyi helyzetében, értesítheti a Vállalatot.

1.5 A Vállalat azzal a feltétellel nyújtja az OYS Portfólió szolgáltatást az Ügyfélnek, hogy az
megfelelt az Alkalmassági felmérésen.

1.6 A Vállalat a tranzakciókról az itt megadott módon és/vagy az Ügyféltől az OYS Portfólió
szolgáltatással kapcsolatban megadott instrukciók alapján tájékoztatja az Ügyfelet.

1.7 Amikor a Vállalat OYS Portfólióiba való befektetés és/vagy bármely stratégia követése
mellett dönt, az Ügyfél figyelembe veszi átfogó pénzügyi helyzetét, beleértve pénzügyi
kötelezettségeit is. Az Ügyfél megérti, hogy az OYS Portfólió szolgáltatás használata
nagymértékben spekulatív jellegű, és hogy az OYS Portfólióba fektetett összegnél is nagyobb
veszteséget szerezhet, amely akár a számlájára befizetett teljes összegre is kiterjedhet.

1.8 Ügyfél átvizsgálta és elfogadja az OYS Portfólió szolgáltatással kapcsolatos itt megadott
kockázatokat, beleértve többek közt az automatizált kereskedést, miszerint az Ügyfél
számláján a kereskedési ügyletek nyitása és zárása az Ügyfél manuális közbenjárása nélkül
történik.

1.9 Az Ügyfél ezúton felhatalmazza a Vállalatot arra, hogy a Vállalat irányelveinek és eljárásainak
megfelelően a folyamatban lévő Alkalmassági felmérés alapján korlátozza és/vagy
megtagadja az OYS Portfóliós befektetést. Az Ügyfél továbbá felhatalmazza a Vállalatot,
hogy az Ügyfél által befektetésre kiválasztott OYS Portfólión a Vállalat az összes, saját maga
által indítványozott műveletet elvégezze. Ezeket a műveleteket a Vállalat azután végezheti el,
hogy az Ügyfél az Ügyfélfiókban a „Feliratkozás” gombra kattintott. Az Ügyfél ezúton
elfogadja, hogy saját belátása szerint bármikor leállíthatja az OYS Portfólió szolgáltatás
bármely tevékenységében való részvételét, az Ügyfélfiókban található „Leiratkozás” gombra
való kattintással, vagy számlekezelője telefonon, e-mailen, vagy bármely egyéb
kommunikációs módon való felkeresésével.
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1.10 Az OYS Portfólió szolgáltatás nyújtása nem jelent befektetési tanácsadást a Vállalat részéről.
Ügyfél az OYS Portfólió szolgáltatást saját felelőssége alapján használja, a Vállalat és
partnerei, alkalmazottai, ügyfelei és ügynökei nem felelősek az Ügyfél által a Szolgáltatás
használata során szerzett semmilyen veszteségért.

1.11 Az Ügyfél ezúton elfogadja, hogy a díjak szerkezete (többek közt a Nyereségdíj és a
Kereskedési költségek) miatt bizonyos esetekben az együttesen fizetendő díjak összege
jelentős lehet. Az összes díjat a Vállalat határozza meg, és ezekről részletes leírás található
az Ügyfél által az OYS Portfóliómásolási szolgáltatásra való feliratkozás során másolásra
kiválasztott és elfogadott egyes OYS Portfóliók leírásában.

1.12 Az Ügyfél elfogadja, hogy a Vállalat értesítéseket küld neki az egyes tranzakciókról, illetve ha
a kereskedésmásolás negatív eredménye 10 százalék vagy több. Az Ügyfél az értesítéseket
e-mailen kapja meg az értékhatár meghaladásának napján a munkanap végéig, vagy a
következő munkanap végéig.

1.13 Az Ügyfél ezúton elfogadja, hogy a kiválasztott Portfólióra történő feliratkozás az Ügyfélfiók
OYS Portfólió szolgáltatás szekciójában a „Feliratkozás” gombra történő kattintáskor
megkezdődik.

2. OYS Portfólió szolgáltatás

2.1 A Vállalat határozza meg az Ügyfél által fizetendő jutalékot, amely az ajánlat teljes
időtartama alatt az Ügyfél számláira másolt tranzakciók után, közös megegyezés alapján
fizetendő díj. Részleteket a weboldalon találhatók.

2.2 A Vállalat az OYS Portfólió szolgáltatás résztvevőinek hozzáférést nyújt a Vállalat
IT-rendszeréhez, amely a különböző számlák közti információcserére lett tervezve annak
érdekében, hogy az érdekelt felek lemásolhassák egymás kereskedését, mely során a Vállalat
az információcsere eszközeként, valamint az Ügyfél által a Vállalatnak fizetendő díjak
kezelőjeként működik.

2.3 Az OYS Portfólió szolgáltatás résztvevői nem vonhatják felelősségre a Vállalatot a közvetlen
vagy közvetett módon a Vállalat által végzett vagy el nem végzett kereskedési
tevékenységekből származó elveszett nyereségért vagy veszteségekért. Ügyfél ezúton
tudomással veszi és vállalja az összes kockázatot. Ügyfél megérti, hogy a
Kockázatközzététel nem feltétlenül tartalmaz minden információt a potenciális
kockázatokról, valamint vállalja a Vállalat vagy harmadik fél által az észszerűség határain
belül okozott kockázatokért a felelősséget. Az Ügyfél ezúton elfogadja az OYS Portfóliókba
való befektetésből eredő veszteség összes kockázatát.

2.4 A Vállalat nem vonható felelősségre az OYS Portfólió szolgáltatás résztvevői által az
elvesztett profit vagy veszteségek miatt, amelyek közvetlen vagy közvetett módon abból
eredtek, hogy a résztvevők nem ismerik a szabályozó dokumentumokat és az együttműködés
részleteit.

2.5 A Vállalat nem vonható felelősségre a következő esetekben:
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a) Az Ügyfél elveszti hozzáférését kereskedési számláihoz, vagy ha harmadik fél
hozzáférést szerez ezen számlákhoz. Ilyen esetekben az Ügyfél vállalja az összes
potenciális kockázatot.
b) Előre nem látható késések készpénz felvételekor vagy számlák közti átutalásakor
(amennyiben ezek a késések nem a Vállalat hibájából következnek be).
c) Műszaki meghibásodás, amennyiben az nem a Vállalat, hanem a Vállalat partnere vagy a
Vállalat által nem alkalmazott felek hibája miatt következik be.
d) Az Ügyfél veszteséget szenved a Vállalat szerverein végzett karbantartási munkálatok
során.

2.6 Az Ügyfél ezúton elfogadja, hogy jelen Megállapodás alapján az Ügyfél számláján
lebonyolított ügyletek eredményeiért felelősséget nem vállalva nyújtja az OYS Portfólió
szolgáltatás technikai megvalósítását.

 

3. Kereskedésmásolással kapcsolatos kockázatok

A Vállalat lehetőséget biztosít az Ügyfélnek az OYS Portfólióval való interakcióra, annak követésére
és másolására, a Vállalat és partnerei weboldalain és/vagy a kereskedési platformokon biztosított
és/vagy elérhetővé tett információk és/vagy kereskedésmásolási szolgáltatások használatával. Az
OYS Portfólió számos kockázattal jár, ezért az Ügyfél figyelmesen olvassa el és fontolja meg ezeket
a kockázatokat, mielőtt az OYS Portfólió szolgáltatás használatát megkezdené:

3.1 Az OYS Portfólió szolgáltatás automatizált megbízásteljesítéssel, azaz az ügyletek
automatikus, a bróker közreműködése nélküli teljesítésével, vagy manuális, a bróker
közreműködésével történőteljesítéssel jár.

3.2 Mielőtt az OYS Portfólióba való befektetésről és/vagy egy adott stratégia követéséről dönt,
az Ügyfél gondolja át teljes pénzügyi helyzetét, beleértve pénzügyi kötelezettségeit, és értse
meg, hogy az OYS Portfóliók nagymértékben spekulatív eszközök, ezért az OYS Portfólióba
fektetett összegét meghaladó, akár a számlára befektetett teljes összeg elvesztésével
járhatnak.

3.3 A Vállalat, partnerei, alkalmazottai és ügynökei nem befektetési vagy pénzügyi tanácsadók.
Amikor az Ügyfél befektetési döntést hoz a Vállalat vagy partnerei weboldalain található
információk alapján, vagy az OYS Portfólió funkcióinak használata közben, azt saját
felelősségére teszi, ezért a Vállalat, partnerei, alkalmazottai és ügynökei nem vonhatók
felelősségre semmilyen veszteségért, amelyet az Ügyfél elszenvedhet.

3.4 Az Ügyfél ne hozzon befektetési döntéseket anélkül, hogy előbb saját kutatást végezne.
Kizárólag az Ügyfél a felelős annak megállapításáért, hogy befektetési céljai, valamint
személyes és pénzügyi helyzete alapján valamely befektetés, stratégia, vagy bármely más
termék vagy szolgáltatás megfelelő-e vagy alkalmas-e számára.
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3.5 Ha az Ügyfél további megbízásokat ad le számláján, vagy módosítja és/vagy törli az OYS
Portfólió által generált megbízásokat, akkor lényegesen eltérő eredményeket érhet el, mint a
Vállalat.

3.6 Az Ügyfél ezúton elfogadja, hogy amennyiben az OYS Portfólióra való előfizetése bármilyen
technikai és/vagy szervezési, az Ügyfél vagy a Vállalat által kezdeményezett leiratkozáson
kívüli okból megszűnik, akkor a Vállalat nem vonható felelősségre a leiratkozást követően
nyitva maradt megbízásokért. Ügyfél ezúton elfogadja, hogy az így nyitva maradt megbízások
nyereségesek vagy veszteségesek is lehetnek. Amennyiben az Ügyfél nem kéri ezen ügyletek
lezárását (beleértve az olyan eseteket, amikor az Ügyfél technikai vagy szervezési okok miatt
nem értesült a feliratkozás leállásáról), Ügyfél elfogadja a fentieket, valamint a nyitva hagyott
ügyletekből eredő összes kockázatot.

3.7 Az Ügyfél ezúton elfogadja, hogy az OYS Portfólió szolgáltatás egy technikailag kifinomult
szolgáltatás, ezért viszonylag nagy valószínűséggel fordulhatnak elő technikai hibák a
jövőben. Ügyfél elfogadja, hogy az OYS Portfólió szolgáltatás nem hoz döntéseket az
ügyletekkel kapcsolatban, hanem csupán egyik számláról a másikra továbbítja a velük
kapcsolatos információkat. Az Ügyfél elfogadja, hogy az olyan helyzetek, amelyekben a
továbbítás közben hiba lépett fel vagy az hiba miatt nem teljesült, véletlenszerű helyzetek,
amelyek nem befolyásolják az Ügyfél nyereség- vagy veszteségszerzési lehetőségeit. Emiatt
ezek az esetek nem szolgálnak erősebb indokként arra, hogy az Ügyfél a Vállalattól
nyereséget vagy veszteségei kompenzálását követelje, mint az olyan esetek, amikor az
információk továbbítása hiba nélkül történt.

3.8 A Vállalat lemásolt pozícióinak (legyen szó bármely pénzügyi instrumentumról) másolása a
minimális pozíció összegével egyenlő mértékben, vagy a lemásolt ügyletnek a másolt OYS
Portfólió realizált tőkéjével arányos összegével egyenlő mértékben történik. Az ilyen pozíciók
megkapják a megfelelő tőkeáttételt, amennyiben lehetséges. A minimális kereskedési összeg
alatti megbízások nem nyithatók meg. Az ilyen pozíciókat a Vállalat további értesítés nélkül,
az Ügyfél bármilyen intézkedése ellenére sem fogadja el. Az Ügyélnek képesnek kell lennie és
fel kell készülnie arra, hogy a minimum összeg alatti befizetés vagy a minimális kereskedési
összeg alatti kérelem beküldése esetén az így befektetett teljes összeget elveszítse. Teljes
mértékben az Ügyfél felelős minden olyan veszteségért, amely az OYS Portfólió funkcióinak
használatából eredő utasítások Vállalat általi végrehajtásából ered.

3.9 A Vállalat vagy partnerei weboldalain vagy alkalmazásaiban megjelenő korábbi
teljesítménystatisztikák nem mutatják meg a jövőbeni eredményeket, ezért csak elméleti
jellegű információnak tekinthetők. Fontos megérteni, hogy a múltbéli teljesítmény nem
garantálja a jövőbenit. A Vállalat nem garantálja vagy állítja, hogy bármely számla a
megjelenített statisztikához hasonlóan nyereséges vagy veszteséges lesz, vagy hogy ezek
valamelyikének valószínűsége fennáll. Nincs továbbá garancia arra, hogy egy adott OYS
Portfólió kockázati pontszáma a valóságban nem lesz magasabb. A Vállalat nem garantálja
egy megbízás leadását sem. Az Ügyfél emiatt az adott Portfólió számlájára befizetett eredeti
összeg egészét is elvesztheti.

3.10 Az elméleti jellegű teljesítménystatisztikák eredendően korlátozott természetűek. Az Ügyfél
által tapasztalt nyereség/veszteség tényleges százalékos aránya számos tényezőtől függ,
többek közt a kezdeti számlaegyenlegtől (befizetéseket és pénzfelvételeket beleértve), az
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árfolyamok mozgásától, az Ügyfél számlabeállításaitól, valamint a Vállalat másolt
Portfóliójának tényleges teljesítményétől.

3.11 A Vállalat és partnerei weboldalain az OYS Portfólió rendszeréről közzétett információk
egyike sem számít befektetési, adózási vagy egyéb pénzügyi tanácsadásnak. Ezen tartalmak
nem helyettesítik a professzionális pénzügyi vagy befektetési tanácsadást. Ha az Ügyfél úgy
dönt, hogy egy adott Portfólió másolásával tranzakciót indít el, akkor kizárólag ő felelős ezen
döntés, illetve a tranzakciók és azok következményei miatt. A Vállalat és partnerei nem
szolgálnak befektetési tanácsadással közvetlen, közvetett, implicit, vagy bármilyen egyéb
módon azzal, hogy a vonatkozó információkat és/vagy funkciókat elérhetővé teszik az Ügyfél
számára.

3.12 Az OYS Portfólió szolgáltatással kapcsolatos befektetések rövid és hosszú időtartam alatt is
veszteségesek lehetnek. Az Ügyfél elfogadja, hogy az OYS Portfólió számláit alkotó pénzeszközök
árfolyamai nagymértékű ingadozásoknak lehetnek kitéve. Az OYS Portfóliós számlák a következő
portfóliókockázatoknak vannak kitéve, amelyek hatással lehetnek teljesítményükre:

• Tőzsdei kockázat: az OYS-számlát alkotó részvények árfolyama lecsökkenhet. A
részvénytőzsdék általában ciklikusan mozognak, emelkedő és ereszkedő
periódusokban.

• Befektetés természetéből eredő kockázat: annak kockázata, hogy a nagy tőkésítésű
részvények (a Portfólió mögöttes eszközei) hozama a teljes részvénypiac hozamát
követik. A nagy tőkésítésű részvények trendszerűen olyan ciklusokon mennek
keresztül, amelyekben jobban vagy rosszabbul teljesítenek, mint a tőzsde más
szegmensei vagy általában a tőzsde. A múltban az ilyen periódusok évekig is
eltartottak már.

• A portfólióra való másolás késésének kockázata: az Ügyfél számlájára vásárolt OYS
Portfólió piaci ára magasabb vagy alacsonyabb lehet az Ügyfél várakozásainál.
Manuális megbízásteljesítés esetén maximum 12 munkaóra, míg automatizált
teljesítés esetén maximum 5 perc lehet a késés az Ügyfél kérvényének benyújtása és
az OYS Portfóliót alkotó eszközök megvásárlása között.

4. Az OYS Portfólió szolgáltatás felhasználási feltételei

4.1 Az OYS Portfólió szolgáltatás egy szoftveres termék, célja az OYS Portfólió szolgáltatásban
regisztrált kereskedési számlák közti másolási folyamatok technikai megvalósítása. Az OYS
Portfólió szolgáltatás a következő folyamatokat biztosítja:

a) az Ügyfél regisztrációja az OYS Portfólió szolgáltatásba
b) az Ügyfél feliratkoztatása a Vállalat számlájára a Vállalat megbízásainak az Ügyfél

számlájára történő másolása és teljesítése céljából
c) az Ügyfél által a Vállalatnak a nyereséges ügyletek után fizetendő negyedéves jutalék

kiszámítása
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d) a Vállalat Portfóliójából másolt pozíciók likvidálása (a másolt Portfólió pozícióinak
lezárása vagy az eszközök eladása) idején a Vállalatnak fizetendő jutalék kiszámítása

e) jutalék jóváírása a Vállalat MetaTrader-számlájára
f) jutalék levonása a Vállalat MetaTrader-számlájáról
g) az ügyleteknek az Ügyfél számláira való másolás feltételeinek Vállalat általi

módosítása
h) az OYS Portfólió számlára másolt ügyletek paramétereinek Ügyfél általi módosítása

4.2 A Vállalat rögzíti az Ügyfél kérelmét a Vállalat Portfólióján lévő ügyletek másolására, és
megkezdi az ügyletek másolását a Vállalat számláiról az Ügyfél számlájára, amennyiben a
Vállalat elfogadta az Ügyfél kérelmét. A Vállalat a kérelem megérkezését követő 12
munkaórán belül megkezdi a Vállalat Portfólióján lévő ügyletek valós idejű másolását az
Ügyfél számlájára, amennyiben az Ügyfél számlája megfelel jelen követelményeknek.

4.3 Ha az Ügyfél számlája nem felel meg a Vállalat Portfólióján lévő ügyletek másolási
feltételeinek, a Vállalat a kérés átvétele utáni 12 munkaórán belül értesíti az Ügyfelet a
regisztráció során megadott kommunikációs csatornák valamelyikén.

4.4 Ügyfél ezúton elfogadja, hogy az Ügyfélfiók „Subscribe” gombjára való kattintás után a
Vállalat megkezdi az ügyletek másolását a vállalati számláról az Ügyfél számlájára a dedikált
OYS-számlán elérhető összeg teljes értékében, hacsak nincsenek a megbízásmásolásnak
előre meghatározott feltételei.
Az Ügyfél különleges feltételeket határozhat meg a számláján lévő megbízások teljesítésével
kapcsolatban (részleges másolás, stop loss vagy take profit megbízások megadása stb.), ha
valamely elérhető kommunikációs csatornán erről kérelmet nyújt be a Vállalatnak.
Az Ügyfél ezúton visszavonhatatlanul elfogadja, hogy a Vállalat számlájáról másolt
instrumentumok megbízásteljesítési árának megengedett eltérései következményekkel
járhatnak.
A további ügyleteknek a Vállalat számlájáról az Ügyfél számlájára történő másolása valós
időben, a kérelem átvétele utáni 12 munkaórán belül megkezdődik.
Ügyfél elfogadja, hogy a rendelkezésre álló kommunikációs csatornákon keresztül küldött
utasításával megváltoztathatja vagy lezárhatja a Vállalat számlájáról az Ügyfél számlájára
másolt pozíciókat.

4.5 Az OYS Portfólió rendszere a Vállalat összes hitelesített ügyfele számára elérhető az
Ügyfélfiókban, miután regisztráltak az OYS Portfólió szolgáltatásra és megfeleltek az
Alkalmassági kérdőíven.

4.6 Az OYS Portfólió szolgáltatás a Vállalat által lebonyolított és az Ügyfél által lemásolt CFD- és
értékpapír-ügyletek potenciális kockázatával, valamint a kereskedési platform és az OYS
Portfólió szolgáltatás hátrányaiból eredő potenciális technikai hibák kockázatával járhat.

4.7 Amennyiben az Ügyfél vagy a Vállalat le szeretne iratkozni a kereskedésmásolásról, a Vállalat
a kérés átvétele utáni 12 munkaóra elteltével feldolgozza azt. Az Ügyfélnek fizetendő
nyereség összege különbözhet az Ügyfélfiókban a feliratkozástörlési kérés beérkezésekor
megjelenített nyereségtől, beleértve az olyan eseteket is, amikor a Vállalat veszteségeket
szenvedett el és az Ügyfél megbízásai az információfrissítés időpontjában a Stop Out szinten
zárulnak le.
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4.8 Az OYS Portfólió szolgáltatáson keresztüli megbízásteljesítés a következő esetekben
megszűnik:

a) A Vállalat lezárja az OYS Portfóliót
b) Az Ügyfél törli a feliratkozást az Ügyfélfiókban található „Unsubscribe” gombra való

kattintással, vagy a Vállalatnak az elérhető kommunikációs módokon küldött közvetlen
megbízással

c) Az Ügyfél számláján lévő pénz nem elegendő a Vállalatnak fizetendő jutalék vagy
bármely másik költség fedezésére

d) Az Ügyfél számláján lévő pénz nem elegendő az OYS Portfólió számláról átmásolt
kereskedési ügyletek fenntartásához.

5. Az Ügyfél pénzének használata

5.1 A Vállalat nem fizet az Ügyfélnek kamatot az Ügyfél által a Vállalatnál tartott pénze után,
hacsak nincs erről külön megállapodás. Ha az ilyen vagyoneszközökre kamat gyűlik össze,
az nem tekintendő az Ügyfél vagyona részének, és nem kerül jóváírásra az Ügyfél kereskedési
számláján.

5.2 A Vállalat felhasználhatja az Ügyfél OYS-számlán tárolt pénzét az esedékes jutalékok,
költségek és díjak befizetésére. Ha az Ügyfél tranzakciót indítványoz, a tranzakció után
fizetendő összes jutalék, költség és díj azonnal, a megbízás teljesítése időpontjában
esedékessé válik, ezért a Vállalat abban az időpontban levonja a vonatkozó összeget az
Ügyfél OYS-számlájáról. Az így befizetendő pénz a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően
ezután már nem számít az Ügyfél pénzének.

6. Árak

6.1 A Vállalat kereskedési platformjai megjelenítik az egyes kereskedési instrumentumok vételi
és eladási árait. Ezt „árfolyamnak” hívják. Az árfolyam nem számít a Vállalat által bármely
termék megvásárlására vagy eladására adott ajánlatnak.

6.2 A Vállalat felelős a kereskedési platformjain elérhető instrumentumok és termékek árának
meghatározásáért. Ez azt jelenti, hogy a Vállalat árfolyamai különbözhetnek a többi
brókerétől, a piaci ártól, valamint a többi tőzsdén és kereskedési platformon elérhető aktuális
árfolyamoktól.

6.3 Amikor árfolyamot ad meg, a Vállalat számításba veheti a brókerektől, a piactól, vagy bármely
tőzsdétől és kereskedési platformtól kapott árakat, de erre nem köteles. Emellett nem kell
biztosítania azt sem, hogy az általa szolgáltatott árfolyamok az előbbiekhez képest
meghatározott százalékon belül legyenek.

6.4 Ha egy piacon, tőzsdén vagy kereskedési platformon torz árak keletkeznek, például rövidtávú
árkiugrás, vagy piacnyitás előtti és -zárás utáni időszakokban, napon belüli aukciós
időszakokban, akkor a Vállalat hasonló árakat adhat meg saját árfolyamaiban, de nem
köteles ezt megtenni.
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6.5 Az árfolyamok folyamatosan frissülnek, ezért a vételi vagy eladási ár megváltozhat a között,
hogy az Ügyfél megad vagy megerősít egy megbízást, és amikor az Vállalat teljesíti azt.

6.6. A Vállalat az Ügyfél megbízását az OYS Portfólió másolására a „Legjobb megbízásteljesítési
irányelveinek” megfelelően végzi el. Amikor az Ügyfél feliratkozik az OYS Portfólió
másolására, akkor elfogadja, hogy a Vállalat az Ügyfél legjobb érdekeinek megfelelően fogja
teljesíteni a megbízásait. Az ügyletek paraméterei a MetaTrader kereskedési platformon a
megbízás teljesítése után is elérhetők.

7. Vitarendezés

7.1 Amennyiben az OYS Portfólió szolgáltatás egy résztvevője nem elégedett a rendszer
valamely aspektusával, joga van panaszt benyújtani a Vállalat Általános Szerződési
Feltételeinek és Panaszkezelési eljárásainak megfelelően, amelyek a Vállalat weboldalán
megtalálhatók.

8. Az OYS Portfólió szolgáltatás felhasználási feltételeinek alkalmazása

8.1 Jelen Felhasználási feltételek a Vállalatra és az Ügyfélre nézve is kötelező jelleggel lépnek
hatályba aznap, amikor a Vállalat és az Ügyfél is elfogadja őket. A jelen szerződés
megszűnési dátuma megegyezik a Vállalat Általános Szerződési Feltételeinek megszűnési
dátumával.

8.2 Amennyiben jelen szerződés pontjai, a Vállalat Általános Szerződési Feltételei vagy a Vállalat
bármely egyéb szabályozó dokumentuma között ellentmondás van, a jelen szerződés
rendelkezései lesznek irányadók.

8.3 A Vállalatnak jogában áll jelen szerződést bármikor módosítani, amiről a módosítások
hatályba lépése előtt időben értesítenie kell. A változások a kiküldött tájékoztatóban
meghatározott időpontban lépnek hatályba és lesznek az Ügyfélre nézve kötelező jellegűek.

9. Az OYS Portfólió műszaki szabályzata

9.1 Ügyfelek regisztrációja: miután egy Ügyfél elvégezte az Alkalmassági tesztet és az
Ügyfélfiókban elfogadta jelen Megállapodást, OYS Portfóliós Ügyfélként lesz nyilvántartva
(más néven OYS-befektető, OYS-feliratkozó vagy OYS-követő).

9.2. Egy OYS Portfólió kiválasztása kereskedésmásoláshoz: mielőtt az Ügyfél feliratkozik a
kereskedésmásolásra, kiválaszt egy OYS Portfóliót az Ügyfélfiókban elérhető Portfóliók
listájából.

9.3 Az Ügyfél kereskedésmásolási kérelme: az Ügyfél az Ügyfélfiókban kérheti a
kereskedésmásolás megkezdését az OYS Portfólió szekció „Subscribe” gombjára való
kattintással. A Vállalat elfogadja a kérést, ha az megfelel az OYS Portfólió szolgáltatás
felételeinek, azaz ha az Ügyfél kereskedési számláján elérhető egyenleg nem kevesebb mint
2000 EUR vagy annak megfelelő értékű egyéb deviza. Ha a Vállalat elfogadja a kérést, az
ügyletek másolása a kérés elfogadása után 12 munkaórán belül megkezdődik (ha a piac épp
nyitva van). A Vállalat elutasíthatja a kérést többek közt akkor, ha a piacok zárva vannak, ha a
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Likviditásszolgáltató nem tudja teljesíteni a megbízásokat, vagy ha technikai hibák merülnek
fel az OYS Portfólió szolgáltatás platformján. Ilyen esetekben az Ügyfél tájékoztatva lesz a
kérés visszautasításának okáról. Az Ügyfél korlátlan alkalommal megismételheti a
feliratkozási kérelem beküldését.

9.4 Az ügyletek másolására irányuló kérelmek Vállalat általi elfogadása: a kereskedésmásolási
kérelem az Ügyfélfiók OYS Portfólió szolgáltatás szekciójában érhető el az Ügyfél számára. A
Vállalat jogosult bármely kérés elutasítására vagy elfogadására a másolás megkezdéséhez
szükséges feltételek teljesülése előtt vagy után, a kérés átvételétől számított 12 munkaórán
belül, a piac nyitvatartási idejében. Ha a Vállalat figyelmen kívül hagyja a kérést, az 12
munkaórával az átvétele után automatikusan törlődik.

9.5 A kereskedés másolása az Ügyfél OYS-számlájára: miután a Vállalat elfogadja az Ügyfél
OYS-számlájára történő kereskedésmásolásra irányuló kérelmet, a rendszer 12 munkaórán
belül megkezdi az ügyletek másolását attól a pillanattól számítva, hogy az Ügyfél teljesítette
a másolás összes követelményét (9.3-as pont). Az ügyletek sikeres lemásolásáról az Ügyfél
e-mailben vagy más elérhető kommunikációs csatornán kap értesítést.

9.6 Alapértelmezés szerint az ügyletek az OYS-számlán elérhető teljes egyenleg felhasználásával
lesznek az Ügyfél számlájára másolva. Az Ügyfél azonban módosíthatja az OYS-számlán
kereskedésmásolásra elérhető összeget az Ügyfélfiókban vagy a Vállalatnak az elérhető
kommunikációs csatornák valamelyikén küldött kéréssel.

9.7 Az Ügyfél számlájára történő kereskedésmásolás megszűnése: miután az Ügyfél leiratkozott
a kiválasztott OYS Portfólió ügyleteinek másolásáról, a rendszer 12 munkaórán (piacok
nyitvatartása idején) leállítja az OYS Portfólió másolását. Az Ügyfél a sikeres leiratkozásról
e-mailen vagy más elérhető kommunikációs csatornán kap értesítést.

9.8 Az Ügyfél új kereskedésmásolási kérelme: ha az Ügyfél további összegeket fizet be az
OYS-számlára, azok alapértelmezés szerint hozzáadódnak a kereskedésmásoláshoz,
amennyiben a Vállalat nem kap ettől eltérő utasítást.

9.9 Tájékoztatás a Vállalat és az Ügyfél nyereségeiről és/vagy veszteségeiről: a Vállalat és az
Ügyfél nyereségeire és/vagy veszteségeire vonatkozó információkat a Vállalat rendszeresen
közli az Ügyfélfiókban és az Ügyfél MetaTrader-számláján.

9.10 A Vállalat számlájára jóváírt jutalék: a Vállalat által kivetett jutalék kiszámítása az Ügyfél által
az adott OYS Portfólióra való feliratkozás idejére elfogadott feltételek alapján történik. Az
Ügyfél e-mailen vagy más elérhető kommunikációs csatornán kap tájékoztatást a
feliratkozás aktív időszakában egy adott negyedévre felszámított jutalékokról.

9.11 Az Ügyfél számlájának feltöltése: az Ügyfél a sztenderd feltöltési módon fizethet be
OYS-számlájára az Ügyfélfiók Funds részlegén. A befizetett pénz az Ügyfél azon számlájára
kerül, amelyet a befizetési folyamat során kiválasztott, de csak miután a Vállalat kézhez
kapta azt.

9.12 Az OYS Portfólió statisztikáihoz való hozzáférés és annak tartalma:
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a) Az Ügyfél OYS-számlájának teljesítménye az Ügyfélfiókban
b) A Vállalat OYS Portfóliószámlájának teljesítménye az Ügyfélfiókban, valamint a Vállalat

és/vagy hivatalos partnerei weboldalán/weboldalain
c) A Vállalat számláiról történő aktuális másolás és a feliratkozási előzmények

A Vállalat által biztosított OYS Portfólió statisztikák úgy lettek megtervezve, hogy lehetővé
tegyék az Ügyfeleknek saját OYS-számlái és a Vállalat OYS-számlái teljesítményének és
tevékenységének követését. Az Ügyfélnek azonban tisztában kell lennie a statisztikák
frissítésében bekövetkező esetleges késésekről, amelyek normális körülmények között nem
léphetik túl az 1-2 órát.

9.13 Ügyletek automatikus lezárása az Ügyfélfiókban:

a) Ha az Ügyfél számláján nincs a Vállalat OYS-számláinak kereskedési stratégiái
másolására elegendő pénz, akkor az Ügyfél számlájára másolt összes ügylet az aktuális
áron automatikusan lezárul.

b) Ha az Ügyfél számláján nincs a Vállalat által felszámolt jutalék megfizetésére elegendő
pénz, akkor az Ügyfél számlájára másolt összes ügylet az aktuális áron automatikusan
lezárul.

c) Ha nincs a lemásolt ügyletek fenntartásához elegendő szabad fedezet, akkor az Ügyfél
számláján lévő ügyletek az aktuális áron automatikusan lezárulnak.

10. További rendelkezések

10.1 Az Ügyfél ezúton kijelenti, hogy jelen Megállapodás elfogadása előtt elolvasta az általános és
elfogadta üzleti szabályokat rögzítő Általános Szerződési Feltételeket.

10.2 A Vállalat ezúton tájékoztatja az Ügyfelet arról, hogy a Vállalat weboldalán további
dokumentumok és információk is elérhetők, amelyek az Általános Szerződési Feltételek
részét képezik és további részleteket közölnek a Vállalatról és annak az Ügyféllel szembeni
tevékenységéről, mint például:

a) a „Megbízásteljesítési Irányelvek”, amely részletes magyarázatot ad a megbízások
teljesítésének módjáról

b) a „Kockázatfeltáró nyilatkozat”, amely összefoglalja a CFD-kbe való befektetés
legfontosabb kockázatait

Az Ügyfél a Vállalat weboldalán és kereskedési platformján/platformjain keresztül további
információkhoz férhet hozzá, amelyek hasznos, de jelen megállapodásban nem tárgyalt
információkat tartalmaznak, és amelyeket az Ügyfél az OYS Portfólió rendszerbe való
regisztrációjakor elfogad. Ezek többek közt:
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a) az „Összeférhetetlenségi Irányelvek”, amely részletesen megszabja, hogy a Vállalat
hogyan kezeli a különböző összeférhetetlenségeket annak érdekében, hogy Ügyfeleivel
tisztességesen bánjon

b) a „Befektetői Kártalanítási Alapról (ICF) szóló közleményt”, amely részletes leírással
szolgál a Befektetői Kártalanítási Alapról (ICF)

c) az „Ügyfelek kategorizálásáról szóló közleményt”, amely megszabja, hogy az Ügyfelek
kategorizálása a vonatkozó előírások alapján hogy történik

d) a „Panaszkezelési folyamat” megszabja, hogy milyen eljárást kell követni, ha az Ügyfél
panaszt szeretne tenni a Vállalat ellen, valamint elmagyarázza a panaszkezelés
folyamatát és információkkal szolgál arról, hogy az Ügyfél hogyan keresheti fel a ciprusi
Pénzügyi Ombudsmant

e) az „Adatvédelmi irányelvek” részletezi, hogy a Vállalat milyen módon kezeli az Ügyfél által
megadott bizonyos információkat

f) a „Kiemelt fontosságú információkat tartalmazó dokumentumok”, amely kulcsfontosságú
információkat nyújt az Ügyfél számára a Vállalat által szolgáltatott befektetési
termék(ek)ről

g) a „Tőkeáttételre és Marginra vonatkozó irányelvek”, amely információval szolgál az Ügyfél
számára a Vállalat tőkeáttétellel és fedezettel kapcsolatos szabályairól.
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